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Szakmai – tudományos konferencia 

2019. április 9. 

A Felderítők Társasága Egyesület és a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat Tudományos 
Tanácsa 2019. április 9-én szakmai-tudományos konferenciát rendezett az Észak-atlanti 
Szerződés Szervezete (NATO) megalakulása 70. évfordulója, valamint Magyarország 
Szövetséghez történő csatlakozásának 20. évfordulója alkalmából. A konferenciának a 
Honvéd Kulturális Központ - Stefánia Palota adott otthont. 

A konferencia fővédnöke Dr. Béres János altábornagy, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat 
főigazgatója, védnöke pedig Dr. Tömösváry Zsigmond ny. ddtbk., a Felderítők Társasága 
Egyesület elnöke voltak. 

A Felderítők Társasága Egyesület elnöksége által kezdeményezett konferencián nemcsak 

a Szövetség megalakulásának évfordulójáról, hanem Hazánk és ezzel együtt a Magyar 

Honvédség és szűkebb közösségünk, a katonai felderítés/hírszerzés, valamint az elhárítás 

NATO-hoz történt csatlakozásának 20. évfordulójáról is meg kívántunk emlékezni. 

 E szándékunknak megfelelően igyekeztünk a konferencia programját összeállítani és 

előadóként olyan elismert szakembereket, tagtársainkat, kollégáinkat próbáltunk megnyerni, 

akik felelős beosztásokban maguk is aktív előkészítői, formálói voltak a csatlakozási 

folyamatnak. Megítélésünk szerint mindez erősítette a rendezvényen elhangzott előadások 

hitelességét. A program során délelőtt a fővédnöki megnyitót és a védnöki köszöntőt 

követően két panel keretében mutattuk be a NATO létrejöttének történelmi és politikai 

körülményeit, a Magyar Honvédség útját a NATO-ba, az MK Katonai Felderítő Hivatal 

szakmai kapcsolatainak megalapozását, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat és a NATO 

biztonsági szervezeteinek együttműködését. 

Az első panel keretében (melynek levezető elnöke Dr. Magyar István ny. ddtbk., a 

Felderítők Társasága Tudományos Szekciójának vezetője volt) két előadást hallgattak meg a 

résztvevők: 

Először Prof. em. Dr. Gazdag Ferenc az NKE egyetemi tanára beszélt az „Észak-atlanti 

szerződés létrejöttének történeti és politikai körülményeiről”, majd Prof. Dr. 

Kecskeméthy Klára ezredes asszony, az NKE egyetemi tanára tartott előadást a „Magyar 

Honvédség útja a NATO-ba” címmel. 

A második panel keretében (melynek levezető elnöke Gyenes István ny. ddtbk., a 

Felderítők Társasága Egyesület alelnöke volt), szintén két előadás hangzott el. 
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Az elsőt Dr. Botz László ny. altbgy., az MK KFH korábbi főigazgatója tartotta 

„Magyarország NATO-val történő kapcsolatfelvételének kezdeti lépései, az MK Katonai 

Felderítő Hivatal szakmai kapcsolatainak megalapozása” címmel. Ezt követően Papp 

Gábor alezredes, a KNBSZ munkatársa tartott előadást a „KNBSZ és a NATO biztonsági 

szerveinek együttműködéséről”.  

Délután, a harmadik panel keretében (levezető elnöke Dr. Tömösváry Zsigmond ny. 

ddtbk., a Felderítők Társasága Egyesület elnöke volt), először Domján László vezérőrnagy, a 

HM Védelempolitikai Főosztályának vezetője, az MH Katonai Képviselő Hivatal volt 

vezetője tartott élményszerű előadást „Brüsszelből nézve – A 70 éves NATO adaptációja a 

változó biztonsági kihívásokhoz és annak magyar vonatkozásai” címmel. A délutáni panel 

második előadója Oroszi Zsolt ezredes, KNBSZ igazgató, főigazgató helyettes volt, aki a 

„NATO felderítő rendszerének fejlődése és a KNBSZ szövetségesi szakmai 

együttműködése” címmel tartott színvonalas, érdekes előadást. 

Az egész napos programon elhangzottakat Juhász György ny. ddtbk., a Felderítők 

Társasága Szociális Szekciója vezetőjének saját élményeken alapuló hozzászólása 

egészítette ki. A rendkívül érdekes, tartalmas programot nyújtó rendezvény Dr. Magyar István 

ny. ddtbk., a Tudományos Szekció vezetőjének zárszavával ért véget, amelynek során 

köszönetet mondott a konferencia előkészítésében, rendezésében részt vett szervezeteknek és 

személyeknek, kiemelten Dr. Béres János altábornagynak, a KNBSZ főigazgatójának, Dr. 

Kenedli Tamás ezredesnek, a KNBSZ Tudományos Tanácsa elnökének, az előadóknak a 

színvonalas előadásokért és a hallgatóságnak az egész napos kitartó figyelemért.  

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével és köszöntötte Dr. Böröndi Gábor altábornagy, 

a Magyar Honvédség parancsnokának helyettese. 

A rendezvényt egész nap komoly érdeklődés és figyelem kísérte, azon mintegy 130 fő 

vett részt és megítélésünk szerint az jól illeszkedett a 2018/2019-es évek jubileumi 

évfordulós rendezvényeinek sorába. 

Budapest, 2019. 04. 16.                                          

                                                              Dr. Tömösváry Zsigmond ny. ddtbk. 
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Képek a Konferenciáról 
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